融合●发展●全面提供绿色建筑整体解决方案                        亚洲绿色建筑建材第一展

2020国际绿色建筑建材（上海）博览会

International Green Architecture and Construction Materials (Shanghai) Expo 2019
展会名称：2020第三十一届中国（上海）国际绿色建筑建材博览会

展览时间：2020年7月15-17日
展览地点：上海新国际博览中心（浦东龙阳路2345号）
展览规模:  80000平方米
组织机构： 中国贸促会建设行业分会

上海市建筑材料行业协会

上海现代国际展览有限公司 

上海振贸会展有限公司

鸣谢单位：中国建筑卫生陶瓷协会 中国建筑环境设计产业联盟 

全国房地产商会联盟    上海市建设科技推广中心

创新安全，美丽生态

国内唯一一个“全面提供绿色建筑整体解决方案”的国际建筑建材专业类贸易博览会——国际绿色建筑建材（上海）博览会（简称ESBUILD）。展会围绕宣传绿色建筑理念、技术和经验，促进绿色建筑建材新技术、新产品、新材料、新工艺的应用为目的，顺应绿色、生态、健康、舒适的建材发展趋势，贯彻十九大报告所提出的关于“加快生态文明体制改革，建设美丽中国”的法规、方针和政策。

2020年ESBUILD将整合现有资源，重新设定打造“创新安全、美丽生态，全面提供绿色建筑整体解决方案”的办展理念，推出四大板块两大子展互通融合，分别是：全装修板块、建筑节能板块、房屋系统板块、装饰建材板块、陶瓷卫浴版块、别墅配套版块。本次展会将设7大展馆，8万平方米展示面积，1000家展商参与，预计观众数量将超过10万人次。本届绿色建博会将通过以会带展，形成以点带面扩散效应，吸引全社会高度关注绿色建筑发展现状与趋势，为国家十三五规划中明确的绿色发展规划，落实政策措施，强化技术支撑等工作起到添砖加瓦的作用。

上届回顾

上届展会共吸引了来自中国、中国香港、中国台湾、英国、奥地利、比利时、德国、法国、俄罗斯、韩国、加拿大、美国、日本、澳大利亚、新西兰、意大利等数十个国家及地区的 1181 家建材企业参展。三天的展览时间里共吸引了 118568 人次的参观人数，其中国内观众人数为 110660 人次，国外观众人数为 7908人 次。同期举办近50场的系列论坛活动，主要以主题发展论坛与研讨会、现场大赛活动，参展企业产品发布及技术交流会等形式展开。展会不但吸引了国内外专业的建筑材料生产、经销企业参观，还吸引了国内外众多房地产开发单位、建设单位、设计单位、施工单位、政府职能部门等相关管理部门、相关科研院所、项目业主、采购商及经销商的参与和关注。

展会内容

全装修板块：国内外知名室内设计单位、装潢企业；全装修企业、智能家居系统集成服务企业；内部门窗、整体家居、整体厨房、整体卫浴、快装墙面、集成墙板、轻质隔墙、地面铺装、龙骨吊顶、三恒系统、智能家居、家居照明等。
建筑节能板块：建筑保温，外墙新材，外墙外保温系统，内墙保温装饰材料，内外墙涂料，真石漆，彩色饰面砂浆，新型功能涂料，墙体装饰材料，门窗幕墙，建筑防水，原材料、部品件及机械设备，建筑光伏，新能源节能技术。

房屋系统板块：装配式建筑，被动房，模块化房屋，集成配套，旅游休闲房屋，新农村建设房屋，民宿系统，主题公园，木结构建筑，木结构建筑配套，旅游休闲篷房，篷房配套。

装饰建材板块：室内装饰材料，装饰板材，生态壁材，石膏线条，铝塑板，弹性地材，竹产业。

陶瓷卫浴版块：建筑陶瓷，陶板及薄瓷板，马赛克及手工砖，胶粘剂，美缝剂卫生洁具，龙头花洒，按摩浴缸，淋浴房，智能卫浴，智能马桶，厨房设备等。

别墅配套版块：别墅电梯，别墅及高端建筑建材，高端家居，别墅建筑室内设计软件。

活动论坛

1.全装修体验区

活动时间：2020年7月15-17日全天

活动地点：上海新国际博览中心室外及室内场馆（具体待定）

主办单位：国际绿色建筑建材博览会组委会

活动内容：主办方将在室内外共同设立约3，000平方米的全装修体验区，体验区内绿色建筑实体房屋内部将有效整合内装工业化在房屋系统内的应用，并结合同期举办的“上海绿色建筑建材博览会”4大板块两大子展，甄选数十家品牌企业及设计单位倾力参与，提供全装修行业的发展方向，把握全装修行业潮流趋势，集成展示内装工业化在房屋领域中的精彩运用。

2.2020中国（上海）全装修与住宅材料产业发展论坛

论坛时间：2020年7月15日13:00-17:00

论坛地点：上海新国际博览中心会议室（具体待定）

主办单位：上海市建筑材料行业协会

          上海现代国际展览有限公司

协办单位：上海市建筑装修工程集团有限公司

论坛内容：论坛将邀请家装协会专家、家居行业领军人物、房产开发商、设计单位、企业代表共同探讨住宅产业化推进的必要性及发展趋势、工业化内装整装及定制化精装的进程等，并通过国内外优秀案例进一步扩大宣传内装工业化住宅成果，推动适合国情的品质住宅产业化技术、工艺、部品的集成与开发，不断提升住宅科技水平。

3.第十届建筑绿化发展暨海绵城市建设（上海）高峰论坛

论坛时间：2020年7月16日9:30-15:00

论坛地点：上海新国际博览中心会议室（具体待定）

主办单位：上海市建筑材料行业协会建筑绿化分会

支持单位：上海市绿化和市容管理局

          上海市绿化管理指导站

协办单位：上海市园林绿化行业协会立体绿化专业委员会

论坛内容：为助力生态城市、海绵城市、绿色建筑和美丽乡村建设，传播建筑绿化行业创新技术，特组织第八届建筑绿化发展暨海绵城市建设（上海）高峰论坛，将邀请政府、设计、建设、施工、产品等相关单位参与。

4.2020中国装配式被动房高峰论坛

论坛时间：2020年7月16-17日

论坛地点：上海新国际博览中心会议室（具体待定）

主办单位：建筑材料工业技术情报研究所

          中国被动式集成建筑材料产业联盟

          中国贸促会集成建筑委员会

论坛内容：政策宣讲，项目发布，商机对接，技术转让。
5.2020第三届“陶光瓷影”（国际）设计高峰论坛

论坛时间：2020年7月17日下午

论坛地点：上海新国际博览中心E4馆

主办单位：中国建筑环境设计产业联盟

支持单位：中国建筑卫生陶瓷协会

          上海市建筑学会

论坛内容：论坛将现场邀请中外知名设计大咖、院校教授、产业代表对当今前瞻性热点进行全方位多角度探讨，揭示光污染、光艺术对生态文明建设和对人的健康产生的作用，将引起社会的极大关注。
宣传推广

以国家展团为主要参展形式，国内外进出口商万商云集。

数千份邀请函针对各国领馆和贸易促进机构、商务机构、国外相关行业协会逐一邀约。

通过电视、广播、报纸、网络、移动媒体、地铁、建材卖场广告等多种途径针对代理商，经销商，房产商及施工单位等业内专业人士全方位推送展会信息。

通过300多家最优质合作媒体（建筑建材、房产专业网站、杂志及报刊）将业内人士一网打尽，展会推送无死角。

微信、微博、手机APP、百度搜索、专业QQ群等新媒体渠道叠加传播通道，及时传递会展资讯动态，第一时间沟通建筑设计院、房产开发商。

多形式多场次的会议活动与高峰论坛，吸引业内人士的关注、参与和互动，围绕当前市场热点，完善工程项目对接，打造高端技术交流平台。

30万庞大专业观众数据库，通过网络呼叫中心，点对点邀约，数亿商机，花落谁家。

全方位的上海设计集团与设计院资源，更得清华大学、同济大学、东南大学、西南交大等高级建筑设计学府鼎力支持与合作。

政府职能部门全力支持与组织，长三角各地建委、节能办及协会通力协作，化零为整，共造绿色建筑贸易第一平台！
参展费用

品牌区：标准展位：15800元人民币（9平方米）光地：1580元人民币/平方米
普通区：标准展位：13800元人民币（9平方米）光地：1380元人民币/平方米
咨询方式

上海振贸会展有限公司

地址：上海市盛泽路8号宁东大厦18楼    邮 编：(200002)    传真：021-51714649

联系人：张永洋183 2166 0149（兼微信）   

在线QQ:3623 6381
